

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 10 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2015 年 7 月 3 日

- 我院召开党委中心组“三严三实”专题教育学习会议
- 我院举办大学生创业政策解读会暨创业开业补贴发放仪式
- 电气工程系和烹饪食品系分别召开毕业生座谈会

简讯二则：

我院召开党委中心组“三严三实”专题教育学习会议

6 月 18 日下午，我院召开了党委中心组“三严三实”专题教育学习会议。与会人员学习了《求是》和《河南日报》刊发的三篇理论文章，观看了中共中央党校党建部强舸主讲的《以焦裕禄精神为标杆，践行“三严三实”要求》视频讲座。院领导和各单位主要负责人共计 47 人参加会议。会议由院党委书记王长钦主持。

会上，宣传部部长孙留欣和组织部部长霍本瑶分别带领大家共同学习了《求是》和《河南日报》刊发的《培育和践行社会主义核心价值观是凝魂聚气强基固本的基础工程》、《理想信念高于天》和《“严以修身”的核心是坚定马克思主义信仰》三篇理论文章。与会人员还观看了中央党校党建部强舸主讲的《以焦裕禄精神为标杆，践行“三严三实”要求》视频讲座。在视频讲座中，强舸教授分别从为什么、是什么和怎么办三个角度，对如何理解“三严三实”的重要意义、践行“三严三实”要求要“对症下药”和践行“三严三实”要求的具体途径等三个方面作了详细讲解。

李四清院长结合“三严三实”专题教育，对学院当前和下一步工作提出具体要求。他要求各单位认真编制好2016-2018年财务预算，认真排查本部门的安全隐患，按照职责分工，对排查出的安全隐患要在规定时间整改到位，同时，要认真总结上半年重点工作，谋划好下学期工作。

王长钦书记在总结讲话中指出，各单位负责人要高度重视这次专题教育，在做好自身学习的同时，组织安排好本部门党员干部的学习工作，把党员干部的思想和行动统一到党中央的要求上来，统筹安排好专题教育和日常工作，做到两项工作两促进两不误，以专题教育推进各项工作再上一个新台阶。

（宣传部供稿）

我院举办大学生创业政策解读会暨创业开业补贴发放仪式

为了更好地落实国务院下发的《关于大力推进大众创业万众创新若干政策措施的意见》精神，6月18日下午，我院举办了大学生创业政策解读会暨创业开业补贴发放仪式。河南省人力资源和社会保障厅创业服务处处长韩喜明就我省大学生创业政策进行了权威解读。河南科技学院2013届毕业生、河南省大学生创业典型刘俊森介绍了他的创业经验及感悟。副院长占江为13名获得创业开业补贴的同学颁发补贴，并作了总结讲话。招生就业处全体人员和各系（院）党总支部书记、辅导员及学生近800余人参加了会议。

会上，韩喜明处长分别从什么是创业、创业的特点、创业者最需要什么、创业要从哪些方面入手和政府支持创业的政策等五个方面，为在场大学生权威解读了我省大学生创业政策。刘俊森结合自身创业经历，与大家一起分享了他的创业经验及感悟。占江副院长为13名获得创业开业补贴的同学每人颁发5000元补贴。

（招就处供稿）

电气工程系和烹饪食品系分别召开毕业生座谈会

为更好地了解毕业生校外实习和就业的总体情况，6月12日上午，电气工程系和烹饪食品系分别召开了2015届毕业生座谈会。两个系的领导、辅导员和毕业生代表参加了座谈会。

座谈会上，电气工程党总支部书记梁杰询问了毕业生代表在实习和就业单位的工作、生活情况。25名毕业生代表结合自身学习、生活实际，建议学校加大对学生人文素质教育和实训技能训练的力度。烹饪食品系副主任陈燕萍希望毕业生不忘母校，继续关注和支持学校发展，在工作岗位上要从基础做起，从小事做起，主动学习先进技术，服务地方经济发展。毕业生代表畅所欲言，表达了对母校、老师的不舍之情，并对课程设计安排、实训课程改革和与对外学术交流等方面提出了建议和意见。

(电气工程系、烹饪食品系供稿)

简讯二则：

为落实学院安全工作会议精神，确保学生宿舍公共卫生安全，后勤管理处组织人员用来苏水和84消毒液，对11万平方米的学生宿舍卫生间和洗手间进行了消毒，并要求保洁人员做好卫生间和楼梯间等公共区域的日常环境卫生清理打扫工作，为广大学生营造一个卫生清洁的生活环境。

(后勤管理处供稿)

6月16日下午，阿浦就业网CEO雷永瑞以“实战派创业者谈创业”为题，分析解读了创业者应具备的三个特质、创业者不成功的原因和如何能更快创业成功三个方面的创业知识内容。6月18日下午，院人事处副处长王冠结合自身的工作经验，从就

业创业的理念、机会和行动等三个方面作了“创业知识”专题讲座。

(电气工程系供稿)

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)